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Referat af Turneringsudvalgsmøde 

Sted: 24. november 2022 Microsoft Teams kl. 19.00 

Tilstede: Carina, Anders, Claus og Nicolai 

Afbud: Ingen 

1. Valg af ordstyrer og referent 
a. Nicolai Referat 
b. Carina Ordstyrer 

 
2. Godkendelse af dagsorden 

a. Godkendt 
 

3. Opfølgning og godkendelse af forrige referat 
a. Ikke gennemgået  

 
4. Målsætning for TU 

a. Papir sendes rundt og alle medlemmer skriver tanker ned omkring målsætning for TU 
inden næste møde i januar. (fysisk møde under pokalfinal4 i Frederikshavn) 

 
5. Sanktionsmuligheder 

a. Gebyrliste skal stemme overens med TR og UTR. Vi skal løbe reglementer og gebyrlister 
igennem.  

b. Reglementernes afsnit deles ud blandt alle medlemmer og så alle kommer således forslag 
til opdateringer som gennemgås ved et fælles møde (fysisk)  

i. Almindelige bestemmelser – Carina 
ii. Afvikling af turnering – Nicolai 

iii. Spillerne – fælles ved næste møde 
iv. Afvikling af kamp – Claus 
v. Afvikling af stævner – Anders 

vi. Dommere – Anders 
vii. Internationale forhold – Nicolai 

viii. Overtrædelse af TR, bøder og protester – 1. del Anders – Sanktioner fælles.  
ix. Ungdomsturneringsreglement – Nicolai  

 
6. Kriterier for ungdomsdispensation 

a. Dispensation deles op per halvsæson 
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i. Så kan det nemt vurderes ved at se hvor mange henvendelser/”klager” der har 
været i forrige halvsæson.  

b. Der skal meget beder argumentation til for at få dispensation  
c. Klubberne skal tvinges til at samarbejde om udvikling af sporten 
d. På u18disp.  skal der ikke være mulighed for at spille senior 
e. Det år man fylder 19 så frafalder mulighed for dispensation U18 
f. Dog må man gerne få disp hvis der ikke er andre muligheder senior hold i området 

Der skal stilles en række krav til klubber der søger dispensation omkring arbejdet med ungdomshold. Evt 
i samarbejde med en Børne og Unge konsulent (evt. fra DGI).  

 

7. Dispensation U11 rækken 

Nye hold skal i første sæson have nemmere ved at få disp. Når man har været med en sæson, så skal der 
søges efter dispensationsreglerne det vil sige at man ikke kan have 2 med på en automatisk dispensation.  

Afsnittet om dispensation skal opdateres jf. punkt 6 

 
8. Situation i Esbjerg U18/liga 

Liga holdet trækkes og der fokuseres på u18. De ønsker ikke at spille kampene, så enten trækkes holdet 
ellers aflyses kampene. TU ønsker at trække holdet. God formulering for at trække holdet.  

Vi skal være sikre på at reglen om at man ikke kan trække deres højest rangeret hold.  

Flytning af u18 kampene kan godkendes hvis holdene bliver enige. Normale regler gælder.  

 
9. Lukket dagsorden  

 

10. Eventuelt 

Information om forslag til nyt pokalturnerings reglement der præsenteres på strukturmøde 26. 
november. 

Ret eller pligt til oprykning- skal gøres klart på hjemmesiden.  

Forslag om en ny turnering/cup – landsdækkende – præmie baseret på antal tilmeldinger. Møde hold 
ude/hjemme.  

Behandlingstid i Disciplinærudvalget. Hvem tager fat i dem hvis behandlingstiden er for lang? 
Der skal sættes frister for hvornår der ligger et svar. Før næste mulige kamp.  
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Næste TU Møde: 
Fysisk møde under pokalfinal4 weekenden i Frederikshavn den 14. – 15. januar.  
Nærmere herom når vi kender weekendens kampprogram.  

 

 


